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令和７年度第２回 

甲賀市地域公共交通活性化協議会自動車部会 議事録 

 

 

１．日時：令和８年２月１３日（金） １５：５０ ～ １７：００ 

 

 

２．場所：甲賀市役所 ３０１会議室 

 

 

３．出席者：委員数２７名 … 出席者２０名 欠席者７名 

 

 

４． 議 題 

 

① 報告事項 

 

報告第１号 甲賀地域における公共ライドシェアの運行について 

 

報告第２号 運賃協議部会への協議について 

 

② 協議事項 

 

第１号議案 コミバス令和８年４月１日ダイヤ改正について 

 

第２号議案 コミタク（デマンド）令和８年４月１日ダイヤ改正について 

 

 

５．その他 

 

６．閉  会 
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議事の会議 概要 

【開  会】事務局 

１．あいさつ （自動車部会長） 

２．委員紹介 （座席表により省略） 

３．議  事 

事務局：本日は、委員２７名中２０名のご出席をいただいております。 

当協議会設置要綱第７条第２項に、会議の成立要件として「委員の半数以上の

出席」となっており、これを満たしていることをご報告いたします。 

それでは、議事に入らせていただきます。 

当協議会設置要綱第７条第１項の規定では、会長が議長を行うこととなってい

ますことから自動車部会長により議事進行を行っていただきます。それでは、

議長よろしくお願いします。 

４．自動車部会 

 

（１） 報告事項 

 

報告第１号 甲賀地域における公共ライドシェアの運行について 

 

議 長：報告第１号について説明を事務局よりお願いします。 

＜事務局から説明＞ 

議 長：報告第１号について、ご意見、ご質問等あればお伺いします。 

＜意見なし＞ 

議 長：意見もないようですので、報告第１号についての説明を終わらせていただき、

報告第２号へ移らせていただきます。 

 

 

  報告第２号 運賃協議部会への協議について 

 

議 長：報告第２号について説明を事務局よりお願いします。 

＜事務局から説明＞ 

議 長：報告第２号について、ご意見、ご質問等あればお伺いします。 

＜意見なし＞ 

議 長：意見もないようですので、報告第２号についての説明を終わらせていただき、

第１号議案へ移らせていただきます。 

 

（２）協議事項 

 

第１号議案 コミバス令和８年４月１日ダイヤ改正について 
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議 長：第１号議案について説明を事務局よりお願いします。 

＜事務局から説明＞ 

議 長：第１号議案について、ご意見、ご質問等あればお伺いします。 

委 員：前回のダイヤ改正において減便等も実施された中で、利用者数は増加している

と聞いております。今回の改正の中で、利用者が減少するものではなく、増加

となる見込みの便があるかについてお伺いします。 

事務局：利用者については、減便を実施しているものの、増加している状況です。今回

のダイヤ改正の中で、甲賀地域において利用者の増加を期待しております。前

回のダイヤ改正において、土山地域は利用の少ないバス路線を廃止する代わり

に公共ライドシェアを導入しました。月平均４００名の利用があり、公共ライ

ドシェアの利用者数は廃止する前に運行していたバス路線の利用者よりも多

くなっています。今回の改正において甲賀地域の路線は、１便あたりの利用者

が１人以下の便を中心にやむを得ず減便しております。土山地域と同じように、

甲賀地域においても公共ライドシェアの利用が浸透していけば、公共ライドシ

ェアの利用者が廃止したバスの利用者よりも増加するのではないかと期待し

ております。他の路線においても、利用者が少ない便を中心に減便しておりま

すので、人口減少に伴う通学定期購入者の減少を除くと、大きな利用者の減少

にはつながらないのではないかと考えております。 

議 長：他に意見もないようですので、第１号議案について、承認いただける方は挙手

をお願いします。 

（挙手全員） 

議 長：第１号議案は、承認されました。 

 

第２号議案 コミタク（デマンド）令和８年４月１日ダイヤ改正について 

 

議 長：第２号議案について説明を事務局よりお願いします。 

＜事務局から説明＞ 

議 長：第２号議案について、ご意見、ご質問等あればお伺いします。 

＜意見なし＞ 

議 長：意見もないようですので、第２号議案について、承認いただける方は挙手をお

願いします。 

（挙手全員） 

議 長：第２号議案は、承認されました。 

 

 

５．その他 

 

６．閉 会 


